興産信用金庫

Android 版ワンタイムパスワードアプリ

(ソフトウェアトークン) のバージョンアップ実施について

2023年10月24日(火)に、ワンタイムパスワードアプリ(以下「OTPアプリ」という。)のバージョンアップを実施します。

なお、バージョンアップに伴う対応内容、公開予定日は下記のとおりとなりますので、ご確認いただきますようよろしくお願いいたします。

1. OTP アプリの対応内容

(1) 対象

下表のとおり、Android 版の OTP アプリをバージョンアップします。

No.	0S	対象アプリ	バージョン	
			現行	新
1	Android	しんきん(個人)ワンタイムパスワード	1 2 0	1 2 2
2		しんきん(法人)ワンタイムパスワード	1. 3. 2	1. 3. 3
3	i0S	しんきん(個人)ワンタイムパスワード	1. 4. 1	
4		しんきん(法人)ワンタイムパスワード	1. 4. 1	_

(2) 変更点

OTP アプリの機能や操作に変更はありません。

(3)動作確認済み環境

本バージョンアップにかかる動作確認済み環境の変更はございません。

2. 公開予定日

2023年10月24日(火) 9時頃予定 なお、Google Play ストア側の処理状況により、遅れる場合がございます。

以上